

# ZUBČICKÝ ZPRAVODAJ

Zubčice    Markvartice    Zubčická Lhotka

1/2013

---

Vážení spoluobčané,

nejprve se chci omluvit za zpožděné vydání zpravodaje. Přelom roku přinesl množství nenadálých a obtížných úkolů, v některých případech i velmi překvapujících.

Zkusím se ve stručnosti zmínit o těch hlavních, které způsobily navýšení práce obecního úřadu. Tak jako v ostatních oblastech života, tak i v životě obce, hrají velký význam peníze. A právě snaha zajistit finanční prostředky ve formě dotací pro obec je jedna z priorit obecního úřadu a starosty. Především bylo nutné do konce roku 2012 zajistit podání žádosti v Programu obnovy venkova, ve kterém žádáme o příspěvek na výstavbu dětského hřiště v Markvarticích. To se podařilo a v průběhu jara se dozvíme, zda jsme byli v tomto programu tak jako takřka každý rok, úspěšní. Po novém roce vyhlásilo Ministerstvo místního rozvoje v dotačním titulu číslo 2 „Podpora zapojení dětí a mládeže do komunitního života v obci“. Na návrh starosty zastupitelstvo odhlasovalo na svém zasedání projekt „Dětské hřiště v Zubčicích“. Obdobně jako v osadě Markvartice, i v obci by mohlo vyrůst dětské hřiště splňující všechny přísné požadavky legislativy, ale především by se mohlo podařit vybudovat odpovídající prostory pro trávení volného času dětí. Zároveň by hřiště mohla využívat i mateřská školka, neboť na její zahradě nelze z prostorových důvodů takto velký projekt zabezpečit. Hřiště je koncipováno od nejmenších, pro které jsou určeny pružinové houpačky či pískoviště, tak i pro nejstarší děti, pro které je určena síťová pyramida nebo multifunkční sestava.

V lednu pak byla avizována příprava výzvy v oblasti rozvoje obcí a občanské vybavenosti. Zde navrhuji na realizaci projekt kanalizace v Zubčicích. Jedná se o propojení stávající jednotné kanalizace s biologickým rybníkem tak, jak to po nás požaduje státní správa. Podobný problém je nutné vyřešit také v Zubčické Lhotce, rozhodovat bude finanční náročnost a také projektová připravenost. Jako náhradní řešení se pak jeví nejlépe oprava některé komunikace, kde nebude potřeba na provádění prací a pro podání žádosti o dotaci stavebního povolení. Ve výzvě pro občanskou vybavenost přichází v úvahu modernizace KD, například vylepšení vytápění sálu a restaurace. Jako další by pak mohla dostat zelenou rekonstrukce střechy budovy školy. Vzhledem k tomu, že ve výše zmiňovaných grantech můžeme žádat až o několik milionů korun, je jistě pochopitelná usilovná práce na jejich přípravě. Tlak zvyšuje i vědomí, že zmíněné finanční prostředky jsou patrně na delší dobu poslední možností, jak získat peníze na zajištění potřeb obce a osad.

Další neočekávanou událostí byla změna ve vedení školy. V prosinci oznámila ředitelka školy odstoupení z funkce a to k poslednímu prosinci. Situaci ještě zkomplikoval odchod účetní školy a vedoucího školní jídelny. Bylo tedy zapotřebí zajistit převzetí veškeré dokumentace a účetnictví školy a zabezpečit plynulý chod provozu školy. Nečekaným odchodem těchto zaměstnanců byly posléze zjištěny nedokončené operace

odpracovaly. Zejména pak paní Doubkové, která na sebe přijala nelehký úkol zaučit novou účetní ve škole. Pevně věřím, že finanční náklady, které škole v souvislosti s touto situací vznikly, neponese jen škola, ale budou vykryty také z finančních prostředků státu.

Dále musela obec jako zřizovatel vyhlásit konkurzní řízení na pozici ředitele/ky školy, kdy byl jako předpoklad pro nástup do funkce stanoven první březen. Zda se podaří v takto krátkém čase a v podstatě uprostřed školního roku vybrat vhodného vedoucího pracovníka, uvidíme v polovině února. Řízení školy se prozatím ujal pan Mgr. Procházka, který má s naší školou dlouholeté zkušenosti. Rád bych mu i touto cestou poděkoval za vstřícnost, s jakou k této nelehké výzvě přistoupil.

Závěrem bych chtěl trochu opožděně popřát všem obyvatelům obce a osad všechno nejlepší v novém roce, především pevné zdraví a mnoho úspěchů v osobním i pracovním životě.

**RADEK KALKUŠ, STAROSTA OBCE**

\*

## **Prodejna smíšeného zboží v Zubčicích**

Od začátku února je v obchodě v Zubčicích nový nájemce. Sortiment bude zachován, potraviny doplní spotřební zboží a drobný textil. Otevírací doba je velmi příznivá. Uvidíme, zda tyto služby dokáží konkurovat velkým obchodním domům a zda obchod v Zubčicích bude zachován i v budoucnu.

Po – pá	7. <sup>00</sup>	-	19. <sup>00</sup>
So	7. <sup>00</sup>	-	18. <sup>00</sup>
Ne	8. <sup>00</sup>	-	17. <sup>00</sup>

\*

## **Vývozy odpadů:**

	1 * 14 dnů	1 * měsíčně
únor	8.2., 22.2.,	8.2.
březen	8.3., 22.3.,	8.3.
duben	5.4., 19.4.,	5.4.

## **splatnost poplatků za rok 2013**

poplatek ze psů	do 30.dubna 2013	100Kč za jednoho psa
stočné	do 30.dubna 2013	17Kč za 1m <sup>3</sup>
poplatek za odpady	do 31.května 2013	60Kč za jeden vývoz

---

ZUBČICKÝ ZPRAVODAJ, občasník; Evidenční číslo periodického tisku MK ČR E 20068  
Obecní úřad Zubčice, Zubčice čp. 2, IČ: 246221 \* Radek Kalkuš 724 190 326; [starosta@zubcice.cz](mailto:starosta@zubcice.cz)